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Верховною Радою України прийнято Закон України "Про побічні продукти тваринного
походження, що не призначені для споживання людиною"
. Цей Закон визначає організаційні та правові засади діяльності фізичних та юридичних
осіб, пов’язаної з утворенням, збиранням, перевезенням, зберіганням, обробленням,
переробкою, утилізацією, видаленням побічних продуктів тваринного походження, не
призначених або визнаних непридатними для споживання людиною, продуктів
оброблення, переробки побічних продуктів тваринного походження, не призначених для
споживання людиною.

      

Закон  розроблений з метою забезпечення гармонізації вітчизняного законодавства в
сфері поводження з відходами тваринного походження до вимог міжнародного
законодавства (Регламентів ЄС №1069/2009 та № 142/2011). Головною його метою  є
визначення основних принципів, пріоритетів та ключових завдань формування
збалансованої державної політики у сфері поводження з побічними продуктами
тваринного походження, визначення основних вимог для зменшення ризиків для
здоров’я людей і тварин, які становлять побічні продукти тваринного походження,  на
різних етапах - від утворення та збору до використання, утилізації або видалення таких
продуктів.

  

Закон запроваджує категоризацію і врегульовує питання відповідальності за
протизаконне поводження із побічними продуктами тваринного походження, які можуть
становити небезпеку для людей та тварин. Крім того, документ є ланкою в ланцюзі
державного контролю використання в кормах заборонених складових тваринного
походження.

  

Прийняття даного Закону сприятиме: створенню ефективної системи поводження з
побічними  продуктами тваринного походження,  посиленню державного контролю щодо
їх збирання, видалення, знешкодження та утилізації,  забезпеченню епізоотичного
благополуччя в країні, недопущенню розповсюдження збудників інфекційних хвороб,
спалаху ряду гостроінфекційних захворювань.
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Набрання чинності Закону України "Про побічні продукти тваринного походження,
що не призначені для споживання людиною" відбудеться 9 травня 2016 року.

  

Закон України "Про побічні продукти тваринного походження, що не призначені для
споживання людиною" >>>
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